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SPRIJIN PREGĂTITOR PENTRU ELABORAREA STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ 2023-2027 

 

În luna iunie anul 2023 Asociația GAL Teleorman Regiunea Vlașca, reprezentant al parteneriatului Teleorman 

Nord 2023, a depus un proiect pe submăsura 19.1 – Sprijin pregătitor, Programul Național pentru Dezvoltare 

Rurală 2014-2020. Proiectul în cauză a fost declarat eligibil și selectat, iar în luna octombrie 2023 a fost 

semnată decizia de finanțare. 

Submăsura 19.1 constă în acordarea unui sprijin pregătitor pentru elaborarea Strategiilor de Dezvoltare 

Locală (SDL). Pentru a fi eligibilă, Strategia de Dezvoltare Locală (SDL) trebuie să fie elaborată pe baza unei 

abordări de jos în sus. 

Parteneriatul TELEORMAN NORD 2023  este 

localizat în Regiunea de Dezvoltare  Sud Muntenia, 

având în componența 10 localități din nordul 

județului Teleorman (comunele Sirbeni, Gratia, 

Poeni, Silistea, Scurtu-Mare, Trivalea-Mosteni, 

Talpa, Cosmesti, Purani si Necsesti). Numărul total 

al locuitorilor care fac parte din aria teritorială a 

parteneriatului TELEORMAN NORD 2023 este de 

19.204 locuitori, dispuși pe o suprafață totală de 

462,85 km2, reprezentând o densitate a populației 

de 41,49 km2.  

 

Obiectivul general al proiectului constă în creșterea 

capacității de colaborare la nivel teritorial în scopul 

elaborării strategiei de dezvoltare locală. Obiectivul 

specific al proiectului constă în derularea unui proces de consultare și animare realizat la nivel local, cu 

implicarea, în mod activ a actorilor locali și a organizațiilor din teritoriu în vederea proiectării strategiei de 

dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității. 

 

Atingerea obiectivelor propuse va asigura proiectarea strategiei de dezvoltare locală aferentă 

parteneriatului TELEORMAN NORD 2023, întrucât în urma susținerii de acțiuni de consultare și animare la 

nivel local, vor fi culese și analizate informații care ulterior vor fi transpuse într-o strategie de dezvoltare 

locală a cărei aplicabilitate în teritoriu va asigura o dezvoltare durabilă a mediului rural. 
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Parteneriatul TELEORMAN NORD 2023  reprezintă un teritoriu omogen și oferă suficientă masă critică din 

punct de vedere al resurselor umane, financiare și economice pentru susținerea unei strategii de 

dezvoltare locală (SDL) cu finanțare prin PS 2023-2027. 

În vederea implicării populației de la nivelul teritoriului acoperit de parteneriatul TELEORMAN NORD 2023 

în procesul de elaborare a strategiei de dezvoltare locală (SDL), vă adresăm rugămintea să ne transmiteți 

propuneri/sugestii pe tema elaborării SDL* până la data 06.11.2023 pe adresa de e-mail 

galtr.vlasca@mail.com, la numărul de telefon 0786885564 sau direct la sediul Asociației G.A.L. 

TELEORMAN REGIUNEA VLASCA din incinta primăriei TALPA, comuna TALPA, Sat Talpa Ograzile, str. 22 

Decembrie 1989, nr.1, Teleorman. 

*Se vor transmite informații cu privire la nevoile identificate la nivel local, prioritățile zonei și măsurile 

(acțiunile) care se doresc a fi accesate în cadrul viitoarei strategii de dezvoltare, precum și orice alte informații 

relevante. 
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